证券代码: 836479

证券简称: 泰源环保

主办券商: 东北证券

# 江苏泰源环保科技股份有限公司 提供担保暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、担保情况概述

(一) 担保基本情况

被担保人宜兴泰源环保工程有限公司,目前经营状况良好。为支持其发展,公司为其提供担保。

(二)是否构成关联交易 本次交易构成关联交易。

## 二、被担保人基本情况

- (一) 法人及其他经济组织适用
- 1、被担保人基本情况

被担保人名称:: 宜兴泰源环保工程有限公司

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

被担保人是否提供反担保:否

住所: 宜兴市新街街道南岳村

注册地址: 宜兴市新街街道南岳村

注册资本: 10,000,000 元

企业类型: 其他有限责任公司

法定代表人 (如适用):潘海龙

主营业务:环保工程、机电工程的施工;环境保护专用设备的研发、制造及销售。环保技术研究、技术咨询、技术转让、技术服务等。

成立日期: 2019年9月16日

关联关系(如适用):宜兴泰源环保工程有限公司为江苏泰源环保科技股份有限公司的全资子公司。

#### 三、担保协议的主要内容

宜兴泰源环保工程有限公司拟向宜兴阳羡村镇银行股份有限公司申请贷款500万元,由江苏泰源环保科技股份有限公司提供担保, 江苏泰源环保科技股份有限公司实际控制人陆纯、潘海龙为本次贷款 提供连带责任保证担保。

## 四、董事会意见

#### (一) 担保原因

被担保人宜兴泰源环保工程有限公司,目前经营状况良好。为支持其发展,公司为其提供担保。

## (二) 担保事项的利益与风险

被担保公司为公司全资子公司,其经营状况正常,公司担保风险可控。

#### (三) 对公司的影响

该担保事项对公司业务将产生积极影响。

#### 五、对外担保累计金额及逾期担保的累计金额

| 项目       |                      | 金额/万元 | 比例    |
|----------|----------------------|-------|-------|
| 对外担保累计金额 |                      | 500   | 100%  |
| 其中       | 逾期担保累计金额             | 0.00  | 0.00% |
|          | 超过本身最近一期经审计净资产 50%的担 | 0.00  | 0.00% |
|          | 保金额                  |       |       |
|          | 为资产负债率超过 70%担保对象提供的担 | 0.00  | 0.00% |
|          | 保金额                  |       |       |

其中,对外担保累计金额占公司最近一期审计净资产的比例为 6.73%。

涉及诉讼的担保金额为 0 元, 因担保被判决败诉可能承担的损失 金额为 0 元。

# 六、备查文件目录

(一)《担保协议》。

江苏泰源环保科技股份有限公司

董事会

2020年4月29日